YPOK N0 XMW

«[lpou3eoocmeo
cepHou
Kucriomal
KOHMaKMHbIM
criocobom»



BBeneHue

«[lpon3BoacTBO CEpPHOU KUCMOThHI
ABNAeTCA TeM (yHOaMeHTOM, Ha
KOTOPOM MOCTaBfneHa BCH

XMn4yeckasi npoMbILLUIIEHHOCTb
HaLlenm 3nNoxXm»

[. JlyHre

yuntens xummn EpemeHko E. bB. 2



TeMbl AnA obcyXxaeHus

MCnonb3ya TEXHOMOrMI OefoBOU
Urpbl, MMUTUPOBATL PaboTy
Hay4YHO — UccnegoBaTenbLCKOro
MHCTUTYTaA N0 pa3paboTke u
COCTaBrieHno npoekTta Mo
Npon3BOACTBY CEPHOWU KMUCNOThI
KOHTAKTHbIM Cnocobom

yuntens xummn EpemeHko E. bB.



Cbipbe gns npou3BOACTBa

1) cepHbI KondedaH ( NUPWUT)
2) BO3OyX, oboralleHHbIn
KMCIOPOAOM

3) BoAa
4) 3NeKTPO3Heprms

yuntens xummn EpemeHko E. bB.



| ctagua npou3BoACTBa

4FeS2 + 1102 = 2Fe203 + 8502

XapaktepucTtmka peakuuu:
HeobpaTtnmas
JK3oTEPMUNYECKAS
[eTeporeHHas
HekaTanuTtmnyeckas
OKMCNUTENBHO - BOCCTAHOBUTENNbHAS

yuntens xummn EpemeHko E. bB.



Il ctragua npousBoAcTBa

2S02 + 02 =2S03 +Q
XapaktepucTtmka peakuuu:
CoeanHeHus
Obpatumas
JK3oTEPMUNYECKAS
KaTtanutunyeckasa
[oMOreHHas
OKMCNUTENBHO - BOCCTAHOBUTENNbHAS

yuntens xummn EpemeHko E. bB.



Il ctragua npon3BoAcCTBa

SO3 + H20 = H2S04 + Q
XapaKkTepucTuka peakuunn:
CoeanHeHuns
HeobpaTnmas
JK3oTEPMUYECKAs
Hekatanuntunyeckasa
[OMOreHHas

yuntens xummn EpemeHko E. bB.



OcHoBHble annaparbl

[leub ona obXura B «KUMNKALLEM
crnoe»

LInknoH
ANeKTpopunbTP
CywinnbHaga 6aluHs
KOHTaKTHbIN annapart
TennoodbMeHHUK
[MornoTutenbHaa 6alHs

yuntens xummn EpemeHko E. bB.



BbiBOAbI:

« EpBa Hampgetca gpyroe,
MCKyCCTBEHHO [0ObiBaemoe
BELLEeCTBO, CTOSfIb 4acCTo
NMPUMEHAEMOE B TEXHMUKE, Kak
CepHada Kucnora, Tam, rge
TexHn4yeckas OesTenbHOCTb
pa3BuTa, TaM norpeobnaerca u
MHOIO CEPHOW KUCINOThbI».

. . Menpenees

yuntens xummn EpemeHko E. bB.



